Jeloljiik az ABC haromszog sikjat -val, a feladat szerint SD L X. Emiatt ADS derékszogt, és A-nél levs szoge
azonos SA-nak Y-val bezart szogével. Az ADS haromszog tehat egyenls szara is, benne AS = 2a miatt AD = DS =
aVv/2. Tudjuk, hogy a B, C pontok rajta vannak a S-bel A koriili, a sugart k koron is, és az S koriili, av/3 sugari g
gémbon is.
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Mivel SD = av2 < aV/3, g metszi X-t, mégpedig egy D koriili, \/(a\/g)2 — ((1\/5)2 = a sugard k; korben. Annak
az AB*DC™ négyzetnek, amelynek AD az egyik atloja, a B*, C* cstcsai rajta vannak k-n is, kj-en is, mivel pedig
két kiilonbozs kornek legfeljebb két kozos pontja lehet, a B, C pontok (valamilyen sorrendben) azonosak a B*, C*
csucsokkal, tehat az ABDC négyszog négyzet.
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Jeloljitk az ABDC négyszog centrumét O-val, akkor 0S? = OD? + DS? = (5 + 2) a? = 5(12, tehat BC'S teriilete
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5\/5 §a2. Az ABS, ACS haromszogek egybevagoak, AB = a, BS = av/3, AS = 2a miatt egylitt egy 2a oldala
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szabalyos haromszoget tesznek ki. Teriiletiik 5% (2a)*. Végiil ABC teriilete §a2, tehat a tetraéder felszine

F:a;(l+\/§+\/5).



